
A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője 

2024. március 24. virágvasárnap, „Szőnyis” vasárnap 

„… ő vitt át minket szeretett 
Fiának országába, 14akiben 
van megváltásunk és bűne-
ink bocsánata.”  
         (Kol 1,14)  
 
 

 

Apostoli köszöntés:  

Kegyelem nektek és békesség Istentől, a mi Atyáktól, és a mi Urunk-
tól, Jézus Krisztustól, a Szentlélek közösségében! Ámen. 

 
Köszöntés: szeretettel köszöntjük jelenlévő és minket otthonukból 
követő Kedves Testvéreinket a Hódmezővásárhelyi Ótemplomból. 
Istentiszteletünk tartalmát honlapunkon is elolvashatják 
(http://www.vasarhelyiotemplom.hu/) és letölthetik. 
Kezdőének (a gyülekezet áll): istentiszteletünk kezdetén dicsőítsük 
Istenünket a 105. zsoltár 1. versével: „Adjatok hálát az Istennek…” 
Fő ének: (a gyülekezet ül): Folytassuk énekléssel istentiszteletünket 
az 514. dicséret 1-3.versével. Így kezdődik: „Győzelmet vettél…” 
Fohász (gyülekezet áll): A mi segítségünk jöjjön az Úrtól, aki Atya, 
Fiú, Szentlélek, teljes Szentháromság, egy örök, igaz Isten. Ámen. 
Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét a János evangéliumának 

12. fejezetének 12-19. verseiből!1  
  

Jézus bevonul Jeruzsálembe (Mt 21,1-11; Mk 11,1-
11; Lk 19,29-38) 
12Másnap, amikor az ünnepre érkező nagy sokaság 
meghallotta, hogy Jézus Jeruzsálembe jön, 13pálma-

ágakat fogtak, kivonultak a fogadására, és így kiáltottak: Ho-
zsánna! Áldott, aki jön az Úr nevében, Izráel Királya! 
14Jézus pedig egy szamárcsikóra találva, felült rá, ahogyan meg van 
írva: 15„Ne félj, Sion leánya, íme, királyod jön, szamárcsikón ülve.” 

                                                           
 

 

 

http://www.vasarhelyiotemplom.hu/
https://szentiras.hu/RUF/Mt%2021,1-11
https://szentiras.hu/RUF/Mk%2011,1-11
https://szentiras.hu/RUF/Mk%2011,1-11
https://szentiras.hu/RUF/Lk%2019,29-38
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16Tanítványai először nem értették mindezt, de miután Jézus meg-
dicsőült, visszaemlékeztek arra, hogy az történt vele, ami meg volt 
írva róla. 17Bizonyságot tett mellette a sokaság, amely vele volt, 
amikor Lázárt kihívta a sírból, és feltámasztotta a halálból. 18Ezért 
is vonult ki elé a sokaság, mert hallották, hogy ezt a jelt tette. 19A 
farizeusok pedig így szóltak egymáshoz: Látjátok, hogy semmit 
sem tudtok elérni: íme, a világ őt követi! 
 
Prófétai imádság (a gyülekezet áll):  

Ámen. 
Közének (a gyülekezet ül): készüljünk az igehirdetés 
meghallgatására az 501. dicséret 1. versével. Így kezdő-
dik: „Krisztus feltámadott…” 
Textus: (a gyülekezet áll) Halljuk meg Isten szavát, 

amint szól hozzánk Kol 1, 13-14-ből: 
13”Ő szabadított meg minket a sötétség hatalmából, és ő vitt át min-
ket szeretett Fiának országába, 14akiben van megváltásunk és bű-
neink bocsánata. ” 
  

Igehirdetés (a gyülekezet ül):  
Kedves Gyülekezet! 
Ma virágvasárnapot ünnepeljük, ezért illő az evangéli-
umi történetben elmélyednünk. Az igeszakaszból ki-

emelt három kifejezés segítsen minket a jobb megértésben: Másnap, 
Királyod jön, A világ őt követi. 

I. Másnap 

„Miután.” Az első szónál már el kell gondolkodnunk, hogy mire utal-
hat. A bevonulást megelőző perikópa a nagytanács elhatározását em-
líti, hogy Lázárt meg fogják ölni. Lázár feltámasztása után vagyunk a 
történetben közvetlen a szenvedéstörténet előtt. Jézus utolsó nyilvá-
nos fellépéseinek eseményei pörögnek le a szentíró tolla nyomán. Já-
nos evangélista Jézus legjelentősebb csodájaként mutatja be Lázár fel-
támasztását, amely a saját anyaga, a szinoptikus evangéliumokban 
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nem szerepel. Ennek a csodatételnek a híre gyorsan terjed, sokan Je-
ruzsálemből Betániába mennek meggyőződni arról, hogy a hír igaz, 
és ezek a tanúságtevők villanyozzák fel a jeruzsálemi zarándokokat, 
akik az ünnepre érkeztek. Jézust tehát megelőzi a híre. 

II. Királyod jön 

 A hírt pedig úgy értelmezik, hogy aki ilyen csodára képes, nem lehet 
más csak a Messiás, a felkent király, aki az Isten megbízásából érke-
zik. A zsidó kultúrában nem ismeretlen a diadalmas hős városba be-
vonulásának motívuma. Salamon király beiktatási ceremóniájának is 
része a bevonulás. A felkenés a tisztségbe helyezést szimbolizálja, ez-
után jön az ünnepélyes kikiáltás és a bevonulás a királyi állaton, majd 
a trónra lépés. Dávid fia, Salamon az apja öszvérének hátán érkezik 
meg a felkenés helyszínére, majd vonul be a városba. Történelmi pél-
dák alapján is rekonstruálható egy séma, amelyet a győztes hadvezé-
rek követtek hivatalukba beiktatásuk során. Az elismert győzelem és 
státuszelismerés után következik az ünnepélyes megérkezés, majd az 
üdvözlés, közfelkiáltás, Isten segítségül hívása. A menet a templom-
hoz vonul áldozatra, vagy a templom bálványoktól való megtisztítá-
sára. Ha ebbe a sémába illesztjük Jézus bevonulását, akkor már ért-
hetőbb az eseménysorozat jelentősége. Jézus úgy kezdi el szolgálatát, 
hogy az ézsaiási igék felolvasásával megvallja, hogy felkente Őt az 
Úr. Az elismert győzelem, a halál legyőzése Lázár feltámasztásával, 
majd a saját feltámadása. Az üdvözlés és közfelkiáltás a városba vo-
nuló hősnek tehát az isteni attribútumok megnyilvánulása miatt jár. 
Mivel a templom megtisztítása a jánosi leírás szerint már a második 
fejezetben megtörténik, így egyértelmű, hogy a bevonulás betetőzése 
az áldozat lesz, mégpedig a saját testének feláldozása. Jézust tehát ki-
rálynak, sőt messiási uralkodónak kijáró tisztelettel fogadták a szent 
városban, ő pedig nyilvánvalóvá teszi, hogy meghalni megy Jeruzsá-
lembe. 

III. A világ őt követi 
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A farizeusok rezignáltan jegyzik meg egymás között, hogy az ő mes-
terkedéseik hasztalanok, mert a tömeg Jézust élteti. A tömeg mintha 
egy meg sem értett igazságot jelenítene meg értelem nélkül. Uralko-
dói szimbólum a pálmaág is, amivel integetnek, az egész eseménysor 
egy győzelmi felvonulásra emlékeztet. A mély igazság mégis rejtve 
marad ekkor még a szívek elől, ezért veszik el ez az életető tömeg 
nagypéntekre, válik egy elveszejtő, halált kívánó sokasággá. A bevo-
nuló Jézus békét hoz, csak nem azt a békét, amit a földhöz ragadt em-
ber elképzelt. Ők azt szerették volna, ha ténylegesen elfoglalja helyét 
Dávid trónján, miután kiűzte az elnyomókat. De Jézus az Atyával bé-
kéltet meg minket az Ő áldozata árán. Ebben a jelenetben a tömeg 
valóban Jézust követi, de az emberek szándéka könnyen megfordít-
ható. A világ őt követi. Ez csak egy látszat ebben a leírt jelenetben. De 
milyen jó, hogy ez később igazzá válik. Pünkösdkor háromezren ke-
resztelkednek meg. Milyen jó, hogy ez ma is igaz! A világ őt követi. 
Valóban? Vagy ez ma is csak egy látszat? Jézus előtt ma megvallhat-
juk, hogy minek tartjuk őt? Tanítványait is megkérdezte, hogy minek 
tartják őt az emberek, majd hozzájuk fordult? Ti kinek mondtok en-
gem? Egy gyógyító? Egy próféta? Vagy a Király? Megváltóm? A fari-
zeusok öntudatlan próféciája, amely megfogalmazza, hogy a világ el-
indult Jézus után, visszavisz minket az első gondolathoz. „Miután.” 
Az események láncolatának logikáját nem hághatjuk át. Minden szép 
sorjában történik. Ebben a történetben nem lehet még benne a teljes 
megértés, hiszen még húsvét előtt vagyunk. De a szentíró már húsvét 
után pünkösdi bizonyságtétellel jegyzi le az eseményeket, kiegé-
szítve azokkal a megértett utalásokkal, amiket akkor még nem érthet-
tek. A sötétségből, a világosság felé vezet az eseménysor. A felszínes 
tudást, az életérzést, a megsejtést felváltja a Lélek lendítő bizonyság-
tevő ereje. Ezt a pályát a mi hitünk is bejárja. Végig kell mennünk a 
felismerés és megismerés lépcsőfokain hittörténetünkben. Lassan 
nyílnak meg a titkok és lesznek kincsek és igazságok. Jézus a kirá-
lyom. Ő Ura életemnek.  Ámen.   (Kun Ildikó lelkipásztor) 
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Ráfelelő ének (a gyülekezet ül): az igehirdetésre felelve énekeljük az 

513. dicséret 1-5. versét! Így kezdődik: „Felvirradt áldott szép na-
punk…” 

Papi imádság (a gyülekezet áll):  
Ámen. 
 
Úri imádság (a gyülekezet áll): Mondjuk el együtt, 
fennhangon a mi Urunk Jézus Krisztustól tanult imád-

ságunkat, a Miatyánkot! 
MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK 

MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG 
A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. 
MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BO-
CSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK 
AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉR-
TÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ OR-
SZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN.2  
Adakozásra felhívás (gyülekezet áll): ismeritek a mi Urunk Jézus 
Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érette-
tek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.3  
1. Anyakönyvi híreink: 
a) Keresztelés:  

Dantesz Emma 2024.04.18. 
Galli Edina 2024.04.18. 
Szilágyi Lotti 2024.04.28. 
Fulai László Noel 2024.05.12. 
Lakatos Olivér 2024.05.23.  

b) Temetés: Elhunyt Dr. D. Nagy Éva (Hódmezővásárhely, 1945. 10. 
05.) 6800 Hódmezővásárhely, Petőfi utca 11. szám alatti lakos. 
Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak! 

                                                           

 
3 2Kor 8, 9 
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c) Házasságkötés:  

Ádi Róbert – Kiss Dóra  2024.04.20. 1600 

Kotormán Viktor – Lázár Csilla 2024.05.25. 1630 

d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk sze-
rint az elmúlt héten születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! 
„5Boldog az, akinek Jákób Istene a segítsége, és Istenében, 
az ÚRban van a reménysége, 6aki az eget és a földet alkotta, 
meg a tengert, és ami csak bennük van; ő meg is tart hűsé-
gesen mindenkor.”4 

Bitó Petra 03.18  Mészáros Dániel 03.21 
Daniné Rozsos Tímea  
Katalin 03.18  Bónis Béla ifj. 03.22 

Hegedűs Martin 03.18  Boros Balázs László 03.22 

Keller-Kiss Imola 03.18  Gulyás Róbert 03.22 

László Lajos Zsolt 03.18  

Hojeska Zoltán  
Sándor 03.22 

Makó Nóra Ágnes 03.18  Kenéz Jázmin 03.22 
Márki Szabolcs Zsig-
mond 03.18  Kovács Noémi 03.22 

Matos Levente 03.18  

Kovács Viktor 
László 03.22 

Rómer Judit Dr. 03.18  

Kovácsné Bartosie-
wicz Éva 03.22 

Varga Zsuzsanna 03.18  Kristó István 03.22 

Vas Katalin 03.18  Salgó Bence 03.22 

Baloghné Fülöp Katinka 03.19  Salgó Fanni 03.22 

Hemző Noel Zsolt 03.19  Barta Erik 03.23 

Kőszegi Ádám 03.19  Bokor János 03.23 

Ötvös Dominik 03.19  Kardos Mónika 03.23 

Pányiné Kis-Kenéz Beáta 03.19  Mácsai Balázs 03.23 

                                                           
4 Zsolt 146,5-6 
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Pup Olivér László 03.19  Nagy Kamilla 03.23 

Török Zoltán 03.19  Olasz Ibolya 03.23 

Benkő Zsófi 03.20  Pálinkó Fanni 03.23 

Csikós Ádám 03.20  

Rapcsákné Szilágyi 
Éva Cecília  03.23 

Elek Bence 03.20  Spissák Lilla 03.23 

Grexák Csaba 03.20  Tót Emma Dorka 03.23 

Horváth Szimonetta 03.20  Bánvölgyi Róbert 03.24 

Imre Máté Bálint 03.20  

Farkas Zente Sán-
dor 03.24 

Kotormán Menyhért 03.20  Joó Nóra Anna 03.24 

Mucsi Nándor 03.20  Madarász Botond 03.24 

Prikler Borbála Ágnes 03.20  Pótári Kamilla 03.24 

Rózsa Laura Enikő 03.20  Sipter Dániel 03.24 

Varga Gergő Sándor 03.20  Szuromi Lajos 03.24 
 

2. Hírek 

a) A tökéletes osztálykirándulás 

Az ezredforduló óta február 25-e a kommunista diktatúrák áldoza-
tainak emléknapja. Ez alkalomból tanulmányi kiránduláson vet-
tünk részt környékünk történelmi eseményeit bemutató helyszíne-
ken. 
Ezen a pénteki napon reggel 7-kor indultunk iskolánk elől. A bu-
szon a két nyolcadik osztály tanulói utaztak. Én előre megfontolt 
szándékból Rácz Miklós mellé ültem. Bíztam abban, hogy a kirán-
duláson találkozunk olyan információkkal, amiket közösen ki tu-
dunk beszélni, meg tudunk vitatni. Első utunk Békéscsaba központ-
jába vezetett. Itt megnézhettük Fekete Pál magángyűjteményét, ami 
egy 1956-os múzeum. Számomra sok érdekességgel szolgált a kiál-
lítás. Érdeklődve hallgattam dr. Nagy Gyöngyi tanárnő előadását a 



 

 

 

 

8 

kommunizmusról és Fekete Pálról. Elszörnyedtem a kegyetlen tör-
ténetek hallatán. 
Jól esett a könnyebb szórakozás, a Wenckheim-kastély látogatása 
Szabadkígyóson. Az ősszel már jártam itt. Ám ez egy olyan hely, 
ahová minden nap hazajárnék. 

Hazafelé indulva Békéssámson felé vettük utunkat. Itt a Szabadság 
Házában Gyöngyi nénitől a sámsoni fiúkról hallottunk. A község 
főterén megkoszorúzhattam Annus István bronzból készült mell-
szobrát. A sámsoni fiúknak a Szózat soraival tisztelegtünk. 
Ez a nap tökéletes volt. Iskolamentesen tanultunk nagyon sokat. 
Öröm így személyes benyomásokat szerezve tanulmányozni a köz-
elmúlt történelmét, tudván, hogy ez nagyszüleim fiatalkora volt. 
Köszönöm szépen!  (Kiss Bátor Koppány SZ.B.R.Á.I. 8/b.) 

b) A presbitériumunk kezdeményezésére dombormű készül a Beth-
len Gábor Református Gimnázium pantheonjába id. Láng István 
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(1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori 
tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás 
meghurcoltja emlékére. A Návay Sándor szobrász-
művész által formálódó alkotás megvalósításához 
– az átadás ez év augusztus 25.-én 11:00 órakor 
lesz – továbbra is várjuk gyülekezeti tagjaink ado-

mányait készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a 
Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány szám-
lájára utalva. Számlaszám:11735067-20057107. 
Közlemény: „Láng Tanár Úr emlékére.” 
c) Nagyheti alkalmaink: 

• március 25. (hétfő) 17:00 –Bűnbánati előkészítő, Gyülekezeti 
terem – Kun Ildikó 

• március 26. (kedd) 17:00 – Bűnbánati előkészítő, Gyülekezeti 
terem - Bán Csaba 

• március 27. (szerda) 17:00 – Bűnbánati előkészítő, Gyüleke-
zeti terem – Szabó Ákos 

• március 28. (csütörtök) 17:00 – Nagycsütörtöki istentisztelet 
úrvacsorával, Református Ótemplom – Kun Ildikó – Bán 
Csaba 

• március 29. (péntek) 9:30 – Nagypénteki istentisztelet, Refor-
mátus Ótemplom – Szabó Ákos 

• március 29. (péntek) 17:00 – Nagypénteki énekes passió, Re-
formátus Ótemplom – Bán Csaba – Hegyi Bálint 

d) A nagypénteki passióra kórus próbák az alábbi helyeken és 
időpontokban kerülnek megtartásra: 

• március 28. (csütörtök)      18:00 - református ótemplom 

•   március 29. (Nagypéntek) 16:30 - református ótemplom  
          (beéneklés, istentisztelet) 

e) Húsvéti ünnepi istentiszteleti rendünk: 

- március 31. Húsvétvasárnap  08:30 Tarján  
     Bán Csaba – úrvacsora 
- március 31. Húsvétvasárnap  09:30 Ótemplom 
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     Bán Csaba - Kun Ildikó -  
     úrvacsora 
- április 01.    Húsvéthétfő  09:30    Ótemplom  
            Kun Ildikó - Szabó Ákos - 
         úrvacsora 

f) Április 03.-án (Szerdán) 18 órakor az Ótemplomban a Magyar 
Honvédség Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekara ad jótékony-

sági koncertet. Ezzel folytatódik a vásárhelyi-makói kórház ado-

mánygyűjtési programsorozata, melynek célja egy csúcskategóriás 
ultrahang készülék beszerzése. Támogatói jegyek 2000, 3000, illetve 
5000 Ft-os összegben vásárolhatók az Ótemplomi Lelkészi Hivatal-
ban (Zrínyi u. 5.) és a hódmezővásárhelyi kórház titkárságán. 
g) Egyházmegyei Ifjúsági Nap kerül megrendezésre 2024. április 

20.-án szombaton 10 órai kezdettel, Szeged, Szentháromság utca 26. 
szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várnak! 
h) Az új református Énekeskönyv a Lelkészi Hivatalban ügyfélfoga-
dási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplom-
ban megvásárolható, kisebb méretű 3.000,-Ft/db, a nagyobb méretű 
3900,-Ft/db áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá hasz-

nos tudnivalók megtalálhatók: https://enekeskonyv.reforma-
tus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/ 
h) Az istentiszteleteinket a YouTube csatornánkon5 ÉLŐ-ben követ-
hetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétvégi istentiszteletünk a 

szokott rend szerint az  igehirdető lapon is elérhető, illetve 
írásban a gyülekezetünk honlapjáról6 letölthető! 

i) Heti  igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyü-
lekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük 
postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a ne-
vet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott 
segítséget! 
 

                                                           
5 https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw  
6 https://www.vasarhelyiotemplom.hu/  

https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw
https://www.vasarhelyiotemplom.hu/
https://www.vasarhelyiotemplom.hu/
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3. állandó gyülekezeti alkalmaink: 
a) Vasárnap 830 istentisztelet Tarjánban (Malom utca 15.) 
b) Vasárnap 930 istentisztelet az Ótemplomban (Szőnyi u). 
c) Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 1100 órától: minden hó-
nap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az 
utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.  
d) Hétfő 1600 - kivétel hónap első hétfője - imaóra a Gyülekezeti Te-
remben. 
e) Hétfő 1600 - minden hónap első hétfőjén - ökumenikus ima-

óra, mindig változó helyszínekkel. 

f) Bibliaóra – minden páratlan héten -- Szerdán 1430 a Nyugdíjas La-
kóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, 
illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat. 
g) Csütörtökön 1600 hétközi istentisztelet az Ótemplomban. 
h) Pénteken 1730 ifjúsági bibliaóra a Gyülekezeti Teremben. 

i) Férfikör kéthetente, kedden 18 órától (minden páros héten) a Gyü-
lekezeti Teremben. 
j) Női kör kéthetente, kedden 17 órától (minden páratlan héten) a 
Gyülekezeti Teremben.  
 
4. Hivatali órák: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, 
csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A 
Lelkészi Hivatalt telefonon7 és e-mailen8 is el lehet érni. Akinek ké-
rése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen 
bennünket! 
 
5. Kiadványaink: A lépcsőfeljáró alatti iratmissziónkban megvásá-
rolható, a „Vásárhely kővel van kerítve…” Hódmezővásárhelyi 
Helyőrségi Zenekar CD lemez, Biblia, Református Énekeskönyv, 

                                                           
7 Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418  

Bán Csaba lelkipásztor: 30/695-4254  
8 hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu 

mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu
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Reformátusok lapja, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin 
János Kiadó több kiadványa. 
 
6. Adományaink: 
a) Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befize-

tése hétköznapokon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfo-

gadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet 11735067-

20056821 számú bankszámlájára. 

 b) Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben: A következő 
presbiteri gyűlésen kerül meghatározásra. 
f) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával, vagy 1%-ával, 

a Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány hitéleti, kulturális, ne-

velő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 

11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK! 

g) Adó 1% adományozása a Magyarországi Református Egyház-

nak, a 0066 kód beírásával lehet. 

 
Záró ének (a gyülekezet ül): ünnepi istentiszteletünk zárásaként éne-
keljük az 515. dicséret 1-7. versét; így kezdődik: Krisztus, virágunk, 
szép termő águnk…, ezután pedig nemzeti imádságunkat, a Him-
nuszt! 
 
Áldás: (a gyülekezet áll) Végezetül, fogadjuk Isten áldását!  13A re-
ménység Istene pedig töltsön be titeket a hitben teljes örömmel és 
békességgel, hogy bővölködjetek a reménységben a Szentlélek 
ereje által. (Rm 15,13) Ámen. 
 

A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. 
Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az 
értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.  
Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/695-
4254, vagy 06/30/688-8197 Saját YouTube csatorna: https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw 

 

 

mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw

